



## В Республике Башкортостан состоялось мероприятие по профилактике ухода детей из дома



Региональное представительство волонтеров ассоциации «Поиск пропавших детей» в городе Уфе при участии следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан провели мероприятие по профилактике ухода детей из дома.

Мероприятие проходило в парке имени Ивана Якутова в городе Уфе. Накануне между региональным представительством ассоциации «Поиск пропавших детей» в городе Уфе и следственным управлением было подписано соглашение о сотрудничестве. С указанной общественной организацией следственное управление взаимодействует уже на протяжении нескольких лет. Волонтеры всегда активно отзывались на призыв к участию в поисковых мероприятиях, проявляли инициативу. За плодотворное сотрудничество следователь-криминалист Ильдар Лукманов от имени следственного управления вручил благодарность региональному представителю волонтерской организации Павлу Нестерову.

Волонтеры "Братства православных следопытов Преображение" провели с детьми игры и викторины, в заключение состоялся концерт с участием музыкальных групп и детской студии танцев "Сюрприз".



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1043825>